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HaTtypanbHbie uncna. O6o3HaueHue HaTypasibHbIX Ynucesn

He npowunio u napbl NeT, Kak B KNEBCKOM KHSXKECTBE Ha3pesn HOBbIM 3aroBop. Ha 3TOT pa3 KoBapHble 6osipe 3axoTenu
n36aBuTbCA oT KHA39 Knesckoro u npnbpatb BNacTb K CBOMM pykaM. Pykn y 605p, Kak U3BeCcTHO, 3arpebyuime, Ho y
KHA39 ecTb cBOWM KO3bIpb B pykaBe: HATYPAJIbBHOE YNCJ10

Obo3nauenue HAMyPaANbHLIX UUCEN
e / D

Hucaa, komopuele ucnoav3yom 0asi cuema npeomemos
HAa3b18aOMCs HAMYPAAbHbLMU

Has 3anucu HAMypaabHbLIX UUCe N UCNOALIVIOM OeCsiMmb
uugpp:

0,1,2 3,4,56,7,8,9

Ilocaedosame nbHocmb 6cex HAMYPAALHBIX YUCE A HA3LLBAIOM
HamypaabHblm psidom:

@2, 3456 789 10 11,12, 13, ...
\ »

Camoe maneHwvKoe Hamypda/iasHoe 4ucao

Obo3nauenue HAMYPANLHBLX UUCEN
Hauboavwezo ne cywmpecmayem Nt

) SHauenue llll(ﬁpbl Jasucum om ee mecma 6 sanucu uucada

ud 23 486 306 723

Lugpa 0 o3nauaem omcymcmaeue edunuy danHozo pazpsaoa
8 decssmuuHoOU 3anucu uucada
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& 4 =
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Knacc Munnunapnos
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\4 Knacc equHuy,

Knacc MmunnnoHos Knacc teicay

Yucao 0 o3navaem «HU OOHOZ0»

Hyav He omnocsim K HamypansHbIM YUCAAM cc ~ Mwnnvapas Munivorsl “ Tecsw  Eahauel
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Галина
Пишущая машинка
Не прошло и пары лет, как в Киевском княжестве назрел новый заговор. На этот раз коварные бояре захотели избавиться от Князя Киевского и прибрать власть к своим рукам. Руки у бояр, как известно, загребущие, но у Князя есть свой козырь в рукаве: НАТУРАЛЬНОЕ ЧИСЛО
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Пишущая машинка
Натуральные числа. Обозначение натуральных чисел
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Размещенное изображение
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Размещенное изображение
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Размещенное изображение


NMomoru Lap
Ha BOMPOCHI:

HasoBuTe BCe Und

Ha30Bu pa3pagbl B K

Kakue uncna npuMeHstoT A1 cYeTa npeaMeToB?

Ha3oBuTe nepBble WEeCTHaAUATh YMCEN HaTypasibHOro psaaa.

Kak 4YMTaloT MHOro3Hay4Hble yncna?

Ha3oBUTE N0 NOPSAAKY NEPBbIE YETHIPE Klacca B 3annUcK HaTypan


Галина
Пишущая машинка
Помоги Царю ответить 

на вопросы:

Галина
Пишущая машинка
Какие числа применяют для счета предметов?

Галина
Пишущая машинка
Назовите все цифры

Галина
Пишущая машинка
Назови разряды в классе единиц

Галина
Пишущая машинка
Назовите по порядку первые четыре класса в записи натуральных чисел

Галина
Пишущая машинка
Как читают многозначные числа?



Галина
Текстовое поле

Галина
Текстовое поле

Галина
Текстовое поле

Галина
Текстовое поле

Галина
Текстовое поле

Галина
Размещенное изображение

user
Пишущая машинка
Назовите первые шестнадцать чисел натурального ряда.

Галина
Текстовое поле
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JIBy3HAUHbIE YHCIA

OJHO?Hﬂ‘lele qHucjaa

3anoJiHU WKaTY/IKU



Галина
Пишущая машинка
Заполни шкатулки:

Галина
Размещенное изображение

Галина
Размещенное изображение

Галина
Размещенное изображение
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155
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Пишущая машинка
951
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Пишущая машинка
734
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Пишущая машинка
822
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Пишущая машинка
111


3anuwuTte yncna umdpamm.

a) CTO ABAaAUATb TPU ThiCAYN
YyeTblpecTa NATbAECAT LLUECTb;

;

6) COpOK ThICAY CTO NATHAALATb;

t

B) CEMb TbICAY ABa/LIaTb BOCEMb;

:

) BOCEMbAECAT TbiCAY NATbAECAT.

3anuiuumTe, YMCJ1I0 B KOTOPOM:

a) 2 AeCATKa TbiCa4 3 AeCATKa 5 eanHuL;

6) 3 ThICAUYM 5 COTEH 6 AECATKOB 7 €ANHUL;

B) 9 COTEH 4 [eCATKa;

r) 3 MUIJIMOHA 7 ThICAY 2 COTHW.



user
Пишущая машинка
Запишите числа цифрами.



а) сто двадцать три тысячи четыреста пятьдесят шесть;



б) сорок тысяч сто пятнадцать;



в) семь тысяч двадцать восемь;



г) восемьдесят тысяч пятьдесят.



user
Пишущая машинка
Запишите, число в котором:



а) 2 десятка тысяч 3 десятка 5 единиц;



б) 3 тысячи 5 сотен 6 десятков 7 единиц;



в) 9 сотен 4 десятка;



г) 3 миллиона 7 тысяч 2 сотни.
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Выноска
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Выноска
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Выноска
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Выноска
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[MpuaBOpHbIK KOHb KOnnn noacnylwumBaeT pa3roBop 608p M HaYMHAET NOAO3PEBATL X B 3aroBope npotmnB KHA3S.
3alMTUTb NocneaHero HekoMy — 6oraTbipu NoBAT nNupata MoTaHto, 3Men MopbiHbIY B OTNycke B Tnubete, a BOMCKa
TOXEe HeT psaaoM. KHa3b 1 KOnumn cberatoT n3 aAsopua n cobrupatoTcs nocnaTb NOYTOBOro ronybs ¢ NnMcbMoM Ans

boraTbipen, B KOTOPOM Hamnucan ulyumtb Temy: "OTpe3ok. [JiMHa oTpe3kKa. Tpeyronbl-lm(

k & -
R . ™ T o " zb - i
A.-'" oy T " ¥ [ iy e D " -
o - OTpencn AB, BC m AC
BMeCTE COCTaBJIAKT

_ _"..;[Be TOYKH A H B coenmHeHHBIe mpsiMoli |
~ JIMHHeH Ha3bIBaKOTCHA oTpe3koM AB. ' o s TpeyroabHuk ABC
. e 3 H Ha3bIBAKTCH
. b A C

€ro CTopoHaMH.

) ITOT 7Ke OTPe3oK

MOKHO 0003HAYHATHL BA
Toukm A, B u C —

Toukn A u B HaspiBaoT | g i
E bt 74 " BepmnHAMH TpeyroabHuka ABC.
KOHIIAaMH oTpe3ka AB. | [ , R & &
ﬂ ‘ . ‘ 1 Bepmmaamu

JIIOﬁbIe AB€ TOYKH MOXKHO COCIHHHTH \ o : . G
£ \ 8 ‘ YeThIPEXyroJbHHKA SBJISIIOTCS
) ; § . i D Touka D, G, E u F,
D F a ero CTOpOHAMH —

. TOJILKO OJHHM OTPEe3KOM. - o g VY : b ‘
" MaTteMaTHUecKas 3aHUCh MPHHANIEKHOCTH N W : — oy _ orpeskn DG, GE, EF u FD.
TOYEK BBINISITHT TaK:

N € AB 1o E ¢ AB — 3

N npunaonexcum ompesky AB; E mne npunaonexcum ompesxy AB .’

-

: e ,
_ 4 = ]
A 4
| l ) o)
) Jas @W3MepeHHs JJIHH KpOMe CAHTHMeTpa £ ] B E N d
¢ IPHMEHSIOT B IPVIHe eIHHAINBI JTHHBL ; ¥ G
o *Ha pHcyHKe H300pazkeH oTpe3ok EM qamHod 1cMm. '
Hecamy canmumempoe HA3b16a10M OCUUMEMPOM: :
J o M

| "Ecam orpe3ok AB Ha TOM ke pHCYHKe & D

COCTOHT H3 CeMH 4acTel, paBHBIX oTpe3ky EM, 10 cm = 1 om [

To 1THHA oTpeska AB paBma 7 oM. Cmo canmumempos Ha3b16a10M Mempom:

s[Iamyr: AB = 7 cm 100 cn =1 m P -
‘ Ooun canmumemp pasen Oecamu muaiumempam * - . :

1l em = 10 mm b i Takue (l)lfll"ypbl, KaK TPE€YroJdbHHK,
s][1uHy orpe3ka AB Ha3bIBaIOT TaKXkKe — - o A A A S e
i pachTommeM Mexay Toukamu A u B. Bonsuiue paccmosnus_umepsiom 6 KuioMempax 4 . | « Hey
OOun KuioMemp paéer OOHOU mpicAUE MEMpos: | Sy’ Ha3bIBAKOT MHOI'OYIOJIbBHHKAMM.

1 km = 1000 m

F ]



Галина
Размещенное изображение

Галина
Пишущая машинка
Придворный конь Юлий подслушивает разговор бояр и начинает подозревать их в заговоре против Князя. Защитить последнего некому — богатыри ловят пирата Потаню, Змей Горыныч в отпуске в Тибете, а войска тоже нет рядом. Князь и Юлий сбегают из дворца и собираются послать почтового голубя с письмом для богатырей, в котором написал изучить тему: "Отрезок. Длина отрезка. Треугольник"
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BbINOMHW BbIYUMCANTENbHbIE AENCTBU
C HATypaJ/ibHbIMU HYNCJ1aMMU:

503=B
654+ 367=
967-469= 489=A
1119=0 258° 8= 141=o
987:7=
3018:6=
2064= I' 52‘ 23-77:

192:32+ 8=



Галина
Пишущая машинка
Выполни вычислительные действия

 с натуральными числами: 

Галина
Пишущая машинка
654+367=

Галина
Пишущая машинка
967-469=

Галина
Пишущая машинка
258•8=

Галина
Пишущая машинка
987:7=

Галина
Пишущая машинка
3018:6=

Галина
Пишущая машинка
52•23-77=

Галина
Пишущая машинка
192:32+8=

Галина
Пишущая машинка
503=В

Галина
Пишущая машинка
489=А

Галина
Пишущая машинка
14=Р

Галина
Пишущая машинка
141=О

Галина
Пишущая машинка
1021=З

Галина
Пишущая машинка
2064=Г

Галина
Пишущая машинка
1119=О


BbibepuTe BepHblie BapuaHTbl AJINH OTPE3KOB.

AB =3 am, ecnun

1) AM = 9cm, MB = 210 mwm; A M
2) AM=2pam, MB = 12cwm;

3) AM =1agm, MB-= 190 mm.

Haiiiure JIUIMHY OTPE3KOB:

1) AM=1am, MB = 30cm, AB

2) AN = 1551, NB = 1450cm, AB

3) AB=5m, MB = 400 cm, AM
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Пишущая машинка
Выберите верные варианты длин отрезков.
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Beipa3ure B MWUIUMETPAX :

| Beipa3ure B 1enumerpax :
1) 2cm dmm = MM /

’ 1) 2m = M ;

2) 2am 4em SMm = ‘/MM_; /_
/—| 2) 4M 30cm = M
3) 3am 41 Mm MM

3) 2m 700Mm = M ;
4 2m = %_— ) !

5 1Im2mmMm3emMm = £ Mm. 4) 7000 mm = /!M—

Bripasure B caHTHMeTpax :

1) 4aM 50mm = 4
2) 3m 4am 10Mm = M,—L

3) 2m 40MMm = %__

b

4) 131 T0mMm = <cM/—|:

5 S5amM S50mm = c%—_

b
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MO, HY>XXHbI AEHbMM, KOTOPbIX HET HW Y OAHOFO, HU Y Apyroro. Toraa tonui BendT
1 AeHbI . _ y :_::f.-:._ e &

)1V » MeBe:



Галина
Пишущая машинка
Но для того чтобы отправить письмо, нужны деньги, которых нет ни у одного, ни у другого. Тогда Юлий ведёт верблюда Васю к говорящему дубу, чтобы он заработал деньги.

Верблюд Вася хочет сыграть в супер-игру, но Юлий, наученный горьким опытом (как в первом фильме франшизы), знает, что это обман, и бежит спасать Васю от живодёров. Дуб ловит Юлия и, узнав, что происходит в Киеве, отправляется во дворец. Там Князь проигрывает дереву своё государство. Изгнанные из Киева, они с Юлием ночуют в хижине, которую нашли в лесу. Поутру они видят пастуха летающих коней — пегасов — и встречают богатырей, поймавших Потаню. Князь и Юлий вводят богатырей в курс дела. Те отказываются отбирать княжество, так как изначально думают, что Князь и дуб играли честно. Богатыри решают отыграться, но коварный дуб вновь обманывает богатырей и выигрывает у них всё имущество.

Галина
Размещенное изображение


Cbirpayi B Cynep-urpy, Ho cHadyana usyum temy: "lNnockoctb.MpsMa

A B
2 =

= Hapucyem ase ToukM AuB.
=*[lpoBegem Yyepes HUX NO IMHelKe
NINHUIO KaK Ha PUCYHKe.
=Y Hac noay4YMnacb NpPAMasn, KOTOpPYK
obosHavaloT npamas AB wam npamas BA .

= Yepes nobble ABe TOYKK NPOXOAMT oaHa
eAUHCTBEHHaA NpAMas.
= [[pAamasn He UMeeT KOHLIOB.
=0OHa HeorpaHU4YeHHO npoaoKaeTca B obe
CTOPOHBI.
=*Touku A u B nexar Ha npamo#.

e R o O e, e, O e O, O O O o O Y. o Y, O e, O e T, O T O O O O
A 0 B
- » - -
= Ecnu npamyto AB pa3aenuTb To4kou O, To Mbl
nony4vm gBa ny4ya, Kotopble 6yayT \
HasbiBaTbca J1Iy4y OB u n1yy OA.
=[lepecTaBnNATL OYKBbI B UX HAa3BaHUAX HEMNb3A,
NOTOMY YTO TO4Ka O ABNAETCH HAa4Yanom 3TUX Ecnu gBe npAmMbie UMEROT OGLI.WIO TOMKY,
nyqeﬁ, N Ha3BaHUA HAYMMHAKOTCA UMEHHO C Hee. Hanpumep O, KaKk Ha PUCYHKe, TO FOBOPAT, 4YTO

OHU NepeceKkarTcA B 3TOM TOuKe.

B oTnu4mMe oT NpsAMON ny4
OecKOHeYeH TONbKO B O4HY CTOPOHY. To4ka O — TouKa nepeceyeHUsi NPAMbIX.
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Галина
Пишущая машинка
Сыграй в супер-игру, но сначала изучи тему: "Плоскость.Прямая. Луч."
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Ha ckonbko yacTen pasgenaiot NAOCKOCTb D

npsaMbie AB un CD? E/‘

CkonbKo ToYyek nepecevyeHuay npambeix AB,CD u KL ?

B C
D
A
K L
—

Ha ckonbKo YyacTter oHU pa3aensatoT NNOCKOCTbL ?
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[Moka 6oraTbipy € XXEHaMu xXunu y Mmatepu nbn, KHA3b NpnayMbIBaeT NOCTPOUTb HOBbIN KUEB.
[lpu cTpouTenbcTee 6oratbipy C NOMOLWbLIO TUXOHA NOHMMAIOT, YTO KHA34 npoBenun, Tak Kak ayb
He NOoKa3a/l, B KaKoOW LUKATYJ/IKE HaxoanTcs XEnyab. Takxke Anéla npeanonoxXxus, 4To Bce

LUKATYNKN 6blNn NYCThIE. .
[Tomorn KHa3t0 noctponTb HOBbIM KneB. UN3yun Temy: "LLKanbl 1

KoopAMHaThI"

———

ONWHBI U3MEPAIOT Pa3HbIMU USMEPUTENBHbLIMU
npudopamu. OOuH U3 HUX — NIMHEMUKa

LA RO RRTORR USRS ERTRRCAT R
vy 2 3 4 8 6 7 @8 9 101112 138 14 1'5
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=[lenieHUs, HaHeCeHHbIe Ha NMUHENKY,
pa3buBaloT ee Ha paBHble 4YacCTMu.

=

sPaccTosiHue mexay MerikKuMu puckamu
paBHO 1 MUNNUMETP, a MeXAY KpynHbIMU
1 caHTUMeTp.
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0 D E 1000 r = 1 Kr (Kunozpamm);
. 4. L L IR
0 2

LLikansl MOryT ObITb U Ha ApPYIrUX : x . 3
U3MepUTEnbHbIX 1r = 1000 mr (MunnuapaMM);

npubopax, HanpMMep TepMOMETP. *Hapucyem nyy OX. OTMeTMM Ha 3TOM ny4e Touky F.

[aHHbIN TEPMOMETP UMEET LIEHY = Mop Hayanom nyua, Toyka O , Hanuwem yucno 0, a nop 100 kr = 1u (YyeHmHep);

NeneHus paBHyHo Toykon F — umcno 1.
1 rpapyc Llenbcus. » OTpe3sok OF Ha3bIBaeTCA eAUHUYHBIM OTPE3KOM. 1000 kr = 1T (moHHa).
= HaHecem Ha ny4 Touky D, Tak 4toObl paccTtosiHue OF Obino

" paBHO pacctosHuio FD u noag Toukon D Hanuwem 4yucno 2 .

Cenyac oH nokasbiBaet =3aTeM Ha 3TOM Xe fyy4e OTNoXuM otpesok DE , E
Temnepatypy 18°C paBHbIN eAUHUYHOMY OTpe3Ky, U nog Toukon E Hanuwem
(2padycoe Lenbcus). yucno 3. g :

MNosTopsas 3T AeACTBUA, Mbl NONYYMM BeCcKOHeUHYIo WKany.

Ee Ha3biBaloT KOOPAMUHATHBIM /IY4OM.
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MuuwyT: O(0), F(1), D(2), E(3) mT. A.


Галина
Размещенное изображение

Галина
Пишущая машинка
Пока богатыри с жёнами жили у матери Ильи, Князь придумывает построить новый Киев. При строительстве богатыри с помощью Тихона понимают, что Князя провели, так как дуб не показал, в какой шкатулке находится жёлудь. Также Алёша предположил, что все шкатулки были пустые. 
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Пишущая машинка
Помоги Князю построить новый Киев. Изучи тему: "Шкалы и координаты"
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BbipasuTe B rpammax:

1)
2)

3)
4)

Bbipa3uTte B Kunorpam

41 3u

S5u 8kr
331 74 3Kr
My 7kr

8kr 300r

3kr 70r
Mkr 7r

e

Kun MM ;
Kunozpamm ;
Kunozpamm ;
Kunozpamm .
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BbiGepu puUCyHOK, Ha KOTOPOM rpagycHUK nokasbiBaeTt 19 °C

3anuwuTte KoopauHaTtbl Touek A un B.
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TeM xe BpeMeHeM b6osipe nayT B Knes, HO nx He nyckatoT Tyaa OXpaHHUKK ayb6a.
bosipe 6eryT 1 BCcTpeyatoT boraTbipen. BbIACHAETCA, UTO HUKAKOro 3aroBopa He
6bI10 — Ha caMoM pene bosipe aenanu noaapok KHA3to Ha obunen.
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Caoenan 6onblion nogapok ans KHasa. N3yums
Temy: "MeHblue unun 6osnbLue”

Mpu cueTe HaTypasbHbIE YNCA Ha3bIBAOT NO NOpsiaKy: 1, 2, 3, 4, ... .

Yncno, KOTOpoe Npu CYETE Ha3bIBAlOT paHblle, MEeHbLUe TOro, KOTOpPOE MPW CYETE Ha3bIBAlOT
no3xe.

Ynucno 1 MeHbLle, YeM 3, a yucno 4 6onblue, yeMm 3.

EAvHMUa — caMoe ManeHbKoe HaTypasibHOe YMCO.

TOuYKa C MeHbLUEN KOOPAMHATOM NEXUT Ha KOOPAMHATHOM JTy4Ye JIEBEE TOYKM C 6OsbLLEN
00pPANHATOMN.

0 X "4 Hanpumep,ToukaA(2) nexurnesee Touku E(6).

E
T T T @
3 k) 5 6

.

® MHOrosHa4Hble Y1ucrna cpaBHUBAIOT Tak.

=

&
0

Hynb MeHbLe NGOro HaTypanbHOro YKucna.

UYucno 3 meHbLe, Yem 4, U bonblue, Yem 1.
370 3anuCbIBalOT B BUAE ABOWHOIO
HepaBeHCTBa:

1<3<4.

* Yucno 1007 6onblue, 4eMm 929, NOTOMY 4TO
1007 — 4YeTbIpex3Ha4Hoe 4ucno, a 929 —
TpexsHa4yHoe.

MeHbluee YUCIo AOMKHO
HaXo4AUTbCH C

Pe3ynbTaT cpaBHEHMA ABYX UMCEN 3aNUCbIBalOT B BUAE
HepaBeHCTBa, NPUMEHASN
3Hakun < (meHowe) n > (6onobuwe).

1007 > 929 OCTporo (MasieHbKO20) KoHLa
: 3HaKa,

F Yucna 3221 n 1723 — 4eTbipexsHaiHble, HO

3221 > 1723 a 6bonbluee ¢

LMpoKoro (6os1bwo20) KoHUa
NOTOMY 4TO B NEPBOM Yuche Gonblue ThICAY, YEM R
BO BTOPOM. i

D Tak Kak HyNnb MeHbllue, YeM eAquHMLUa, TO
3aMUCBbIBaAkOT:

0<1.

Hanpumep:

4>3,;

1<3; B 7.

*B YyeTbipexaHa4HbIX Yucnax 7505 u 7287 nopoBHY 1<3; 3>1.
TbICAY, HO COTEH B NepBOM 4yucne doneblue, U
noromy

7505 > 7287 .



Галина
Пишущая машинка
Тем же временем бояре идут в Киев, но их не пускают туда охранники дуба. Бояре бегут и встречают богатырей. Выясняется, что никакого заговора не было — на самом деле бояре делали подарок Князю на юбилей.
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Размещенное изображение
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Пишущая машинка
Сделай большой подарок для Князя. Изучив тему: "Меньше или больше"
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Пишущая машинка
При счете натуральные числа называют по порядку: 1, 2, 3, 4, ... .  

Число, которое при счете называют раньше, меньше того,  которое при счете называют позже.        

Число 1 меньше, чем   3,   а число 4 больше, чем 3.          

Единица — самое маленькое натуральное число.          

Точка с меньшей координатой лежит на координатном луче левее  точки с большей координатой.  
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CNo)Xn B KOP3UHY NATb CaMbiX
MaJIEHbKUX Yncen U3 AecAaTu:

58

Kakas n3 touek A unu B nexuTt npaBee Ha KOOpAUHATHOM ny4e:

a) A1) vnn B(7);
6) A(16) mnn B(10)
B) A(20) unu B(21);
r) A(9) wnu B(8)
n) A(11) mnn B(22)
e) A(29) wnu B(31).
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Пишущая машинка
Сложи в корзину пять самых

маленьких чисел из десяти:
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Разгадай ребус:
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Разложи монеты по мешочкам
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Cobepu nasn-noaapok ansa KHass



Галина
Пишущая машинка
Собери пазл-подарок для Князя
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